
 
 

 

 

 

 

 

 

気 持 ち 新 た に 
教室から体育館まで、ひとことも話し声が聞こえず、体育館の中に入ってみると、どの学年も来ていませんで

した。静まり返った体育館の中で、他の学年が来るまで一言も声を出さず始業式を待っていました。 

始業式が始まると、校長先生の話をしっかり聞いていました。冬休みでの成長の一部を見たような気がしまし

た。式の中で、ニューイヤー駅伝や箱根駅伝を例にあげ話をされました。「箱根駅伝では、往復路１０人しか走る

ことができません。大学４年間、毎日練習しても一回も出られない人がいる。出られなかった人は、走っている

人の荷物を持ったり走っている人に給水をしたりするなど、１０人を支える仲間がたくさんいる。一人一人が、

自分のできることを精一杯やっている。有磨小学校８２名も、今しかできないことを精一杯やってほしい。やっ

ておけばよかったと後悔しないように。そのため、何か目標を持って頑張ってほしい。」と、話されました。 

子どもたちは、冬休みのいろいろな話をしてくれました。友だちとテーマパークや映画に行ったこと、おばあ

ちゃんの家に泊まりに行ったこと、子どもたちの話を聞いていると、充実した冬休みだったことが感じられまし

た。もらったお年玉で、レゴや食器など買った子どももいましたが、多くの子どもたちは、お年玉を使わず貯め

ていると言っていました。自分が本当に欲しいものがある時に使うとよいですね。お金を持っているとついつい

使いたくなりますが、自分が買いたいものを買うために我慢することも教えていきたいですね。お金を貯めるこ

とも大切ですが、お金の使い方についてしっかり考えさせていきましょう。 

1 月 の集 金 について  

引き落とし日は、1 月 15 日（水）です。右記の通り、 

合計額の入金をよろしくお願いいたします。 

(手数料１０円がかかります。) 

にこにこ 
学級だより 

福山市立有磨小学校  ２年生 

     NO.22 

２０２5年(令和 7年)１月 9日 

給食費 4,590 円 

学級費 2,410 円 家庭数の方 

合 計 7,000 円  8000 円 

三学期は何をがんばるの？   これでしょ！ 

〇二学きでならったかん字をおぼえて書きたいです。(あさひ) 

〇二年生でならったかん字をたくさんおぼえたいです。(ゆずき) 

〇じゅぎょうぜんぶがんばりたいです。(ゆうた) 

〇三学きのかん字をていねいに書きたいです。(たかひと) 

〇よいしせいですわって、きれいな字でかきます。(しゅんぺい) 

〇テストの時間、見直しをして、うっかりまちがいをしないようにしたいです。(ゆうすけ) 

〇テストで１００てんまんてんになるようがんばりたいです。(そうま) 

〇食べ物のすききらいをしないようにしたいです。(すずか) 

〇二年生のかん字を、まちがえずにおぼえたいです。(しおり) 

〇シューズをはいて、先生の話を聞くのをがんばりたいです。(まゆこ) 

〇よいしせいをして、三学きがんばります。(ことは) 

〇みんなと友だちになって、なかよくしたいです。(まお) 


